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            Kňaz je láskou Kristovho srdca 
 

Modlitba, ktorú sa modlieval sv. Ján Mária Vianney: 
 

„Milujem ťa, Bože môj, a mojou jedinou túžbou je 
milovať ťa až do posledného dychu môjho života. 
Milujem ťa, Bože môj, nekonečne hodný milovania, 
a radšej chcem zomrieť milujúc ťa, ako žiť čo i len 
okamih bez toho, aby som ťa miloval. Milujem ťa, 
Pane, a prosím ťa len o jednu milosť, aby som ťa 
mohol milovať večne ... Bože môj, ak môj jazyk 
nemôže v každej chvíli povedať, že ťa chce milovať, 
aby ti to opakovalo moje srdce pri každom mojom 
dychu. Milujem ťa, ó, môj božský Spasiteľ, pretože si 
bol za mňa ukrižovaný, a pretože mi umožňuješ, aby som bol za teba ukrižovaný tu 
na zemi. Môj Bože, obdaruj ma milosťou, aby som zomrel s láskou k tebe a pritom 
cítil, že ťa milujem“. 

 
Modlitba za kňazov, ktorú sa modlia žiaci našej školy: 

 
Pane Ježišu, večný Veľkňaz, zachovaj našich duchovných otcov, svojich sluhov, 
v ochrane Tvojho Najsvätejšieho Srdca, kde im nikto nemôže uškodiť. Žehnaj ich 

prácu, aby prinášala hojný úžitok a udeľ im korunu večnej slávy.  Amen 
 
 

Otázka pre 1. stupeň 
Zapoj sa do súťaže: napíš na papier meno patróna kňazov a hoď ho do krabice na 

dolnej chodbe. Výherca získa peknú knihu tohto svätca. 
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Ďakujeme všetkým prispievateľom a čitateľom! 
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Ku krížu dvíham zrak, ku krížu viniem sa, 
pijem z hĺbky Tvojich rán, dielo kríža vyspievam. 
Na ňom Spasiteľ môj, bitý, týraný, 
v ňom Boh láska je a spravodlivý. 
 
Z kríža tvoj hlas volá ma, pozýva 
na kolená a viac nemám slov,  
sa celý strácam 
v tvojej láske, čo nežne láme ma. 
Aký vzácny dar, život, ktorý mám, 
ten, čo Kristus sám, skrze kríž mi 
daroval. 
 
Zo smrti k životu, si ma povolal, 
nie je viacej už Tvoj hnev,  
Ježišov kríž zmieril ma.                                 
V úžase z kríža vyznať chcem, 
jak úžasná, spásna láska  
a veľká Tvoja vernosť je.                                                                                             


